



以演促防 以练备战

市二龙山水库管理中心开展防汛抢险应急演练

本报讯(通讯员 明连湖)为提升二龙山水库应对防汛抢险综合处置能力,检验各项防汛预案的适用性、可靠性、科学性及可操作性,6月8日,市二龙山水库管理中心组织开展本年度防汛抢险应急演练。

演练模拟二龙山水库上游流域内连日普降大到暴雨,库区水位持续上涨至汛限水位。为保证水库大坝及上下游人民群众生命财产安全,经水库抢险专家组会商研究,启动二龙山水库防汛抢险应急预案。各小组分工协作,组织抢

险队伍进行抗洪抢险,紧急转移安置救助受灾群众。

演练有效检验了各项防汛预案的可实施性和处置程序的合理性,提高了二龙山水库在遇到险情时各职能部门的快速反应能力和组织协调能力,锻炼了防汛抢险队伍处置险情的能力。水库管理中心负责人表示,以此次演练为契机,二龙山水库将按照防大汛、抢大险、抗大洪、救大灾的要求,主动防范化解风险,全力做好2023年安全度汛工作。

铁东法院组织观看 禁毒电影《带你回家》

本报讯(全媒体记者 李雪 通讯员 李莹莹)近日,铁东区人民法院组织干警集中观看全国首部以吸毒人员帮教为题材的禁毒影片《带你回家》。

《带你回家》以“影响中国2011年度十大道德人物”“中国好人”“全国禁毒工作先进个人”“全国离退休干部先进个人”“全国优秀共产党员”、江西省萍乡市禁毒志愿者协会会长段华胜同志原型,讲述了段华胜四十年如一日帮教300余名吸毒人员走向新生的感人事迹。

影片讲述了段华胜老人以不舍弃、不抛弃的情怀,把吸毒人员既当病人又当亲人,几十年义务帮教300余名吸毒人员走向新生、回归社会的感人事迹,深刻揭示

了毒品对个人、对家庭、对社会的严重危害性,彰显了共产党人全心全意为人民服务的优秀品质。

在时长95分钟的放映过程中,每位干警屏声静气、认真观看,用心体会着每一个感人的画面,用情感悟每一个生动的故事,整个影片深深地触动每个人的内心深处。

观影结束后,大家纷纷表示,要认真学习段华胜老人几十年如一日地帮扶帮教吸毒人员走出毒品困境,回归社会、回归家庭的大爱情怀,学习他持之以恒、自强不息、扶正扬善等传统美德,紧密结合工作实际,充分发挥审判职能作用,依法从严惩处毒品犯罪,不断加大禁毒宣传工作力度,切实提高人民群众防范毒品侵害的能力。



日前,铁西区北沟街道北河社区新时代文明实践站组织文艺队深入朝阳老年公寓开展“同心暖阳”活动,大家为老人们送去暖心关怀,并献上丰富多彩文艺节目。

全媒体记者 刘莉 摄

滨河社区举办 “直播带货”培训

本报讯(全媒体记者 刘莉)近日,铁西区北沟街道党工委组织滨河社区就业创业中心,举办了为期两天的直播培训。

本次培训目的是通过“直播带货”电商技能人才培训培养一批既懂商业又懂互联网的创新型人才,推动全辖区电子商务发展,提升辖区商户的电商经营综合能力。培训邀请吉林省秉卓供应链管理有限公司官卉老师授课,为辖区居民、商户搭建电商平台,送技能、促就业。

培训中,授课老师就短视频平台规则及内容发布机制、拍摄

制作技巧、提高视频播放量、文案策划、产品展示技巧等方面进行了详细讲解,深入浅出地向刚刚触网的商家和居民介绍了当前开展网络直播的要素构成,分析了“直播+短视频”行业现状和前景。同时,对大家提出的问题一一解答,现场气氛活跃。

滨河社区相关负责人表示,社区将继续拓宽思路,根据居民群众的诉求,广泛链接资源,结合实际情况,多渠道激发就业动能,促进失业人员就近就业、灵活就业,进一步拓宽群众的增收渠道。



工程公司组织开展 2023年安全生产月活动



本报讯(通讯员 张阳 贾美玉 李德铭)为切实落实安全生产工作,提高个人安全防范意识,6月7日,华生工程公司组织开展“安全生产月”活动。

今年是全国第22个“安全生产月”,7日上午活动正式启动,活动主要从“升安全旗”“干部、员工安全宣誓”“火灾应急疏散逃生演练”等项目进行开展。从增强安全意识到模拟灾害的临时处置,让员工的安全生产能力有了很大的提

升。特别是办公楼内火灾应急疏散逃生演练,通过安全员的正确引导,使员工掌握了正确的逃生方法。

华生工程公司副总经理杨怀铎表示,通过此次安全生产月活动,让员工更深入地了解了安全生产的重要性,提升了面对灾害正确处置的应急能力。我们将进一步明确目标,层层落实安全生产责任制,狠抓薄弱环节,共同创造一个安全、有序、和谐的工作环境。

“冬病夏治”解决低温

热力铁西公司累计处理管网堵塞46处

本报讯(通讯员 林源)今年小修工作开展以来,四平热力铁西公司提早谋划,结合上个取暖期的供热情况,实施“冬病夏治”等各项措施,重点针对用户低温情况进行专项治理,采用内窥镜等有效手段,排查各小区管网是否有堵塞现象,对于堵塞严重的管网进行更换维修。截至目前,铁西公司已累计处理管网堵塞共46处,从根本上解决小区单元及楼

栋低温问题。

6月5日,爱民所所长张浚丞在三隆新天地业主群中对于解决低温的情况与用户进行交流,通过排查,已更换三处堵塞严重的单元立杠,并承诺将利用夏季检修期间逐一排查楼、单元、户的管网堵塞情况,以彻底解决因管网堵塞造成的低温问题,此举获得小区居民的一致赞扬,让广大用户“暖身”又“暖心”。

内窥镜“看”管网堵塞 业主见证“治疗”成果

本报讯(通讯员 包越)四平热力有限公司始终以服务用户为宗旨,以用户100%满意度为目标,致力于利用新技术、新设备、新技能不断提升供热质量。

在2022-2023年度供暖季刚刚结束的时候,四平热力公司便开始着手进行本年度的“冬病夏治”工作。作为重要环节的管道管网检修工作,自今年4月起也陆续开展。

四平热力的维修人员穿梭在一个又一个小区内,对管道井阀门、楼道立杠、地沟管网情况利用内窥镜等仪器逐一进行检查,精准确认问题所

在之处,及时解决阻碍供热因素。维修师傅的专业技能,不怕脏不怕累的精神得到很多用户的好评和赞许,他们将发现的问题及解决办法第一时间发至小区业主微信群中,让用户了解本区域供热情况,共同见证“治疗”成果。用户纷纷对四平热力公司认真负责的工作态度给予认可。

不管是炎热的夏日还是数九的寒冬,四平热力全体员工的热情服务从未减退,用实际行动得到了广大热用户一致好评,展现了四平热力大企业担当,为英城百姓守护温暖。

落实安全责任 推进安全发展



本报讯(通讯员 张维)为加强和提升消防安全管理工作,提高员工的安全意识和自救自护能力。6月9日,华生购物中心开展了以“落实安全责任,推进安全发展”为主题的消防应急演练活动。

此次消防安全应急演练的主要内容及科目是讲解灭火器、消防栓、消防水带的正确使用和火灾救援的有效方法、火灾事故发生

后,人员疏散逃生的方法、自救互助逃生技能。

购物中心总经理谷莹表示通过此次消防演练,提高了全体员工的安全防范意识和应急能力,锻炼了应急工作小组的组织能力、指挥能力和应变能力,检验了消防预案的可行性、可操作性,为购物中心今后高效、有序开展应急工作奠定了坚实的基础。

交电集团组织开展 “千人徒步 华生之旅”活动



本报讯(通讯员 郑浩)为全面推进“618”活动开展,提前抢占线上、线下市场,提高曝光度,6月6日,华生交电集团组织总部及各家电连锁店、百货门店共计20余家门店员工、家属与顾客近千人参与“千人徒步 华生之旅”活动。本次活动是“618”大战开始的预热,为加强市场竞争,垂直曝光、形成声量,也为接下来“618”大促做好充足的准备,更是为“大战百

天,华生电器创6亿”圆满完成上半年各项数据指标提前赋能。

全体员工积攒能量,蓄势待发,正如徒步标语一样“拼抢市场百战多,王者归来奏凯歌”。

活动组织者表示,相信在全体华生人共同努力下,不断努力拼搏、提高服务质量,逐步向吉林省家电行业的领军企业目标阔步前行。

真情帮助 感动业主

本报讯(通讯员 单海燕 刘胜男)6月6日,四平华生龙廷小区一位常姓业主在业主群内点名表扬龙廷物业保洁员车立影,对其在业主困难时主动出手提供帮助,体现了业主与物业人员一家亲的服务理念。

据了解,常女士近期因脚骨骨折在家休养,6日早上家人外出后,常女士想去上厕所,但

苦于行动不便,此时在该单元做保洁的物业保洁员车立影发现这一情况,主动提出帮忙,扶抱常女士如厕。面对业主的感谢,车阿姨表示小事一桩,谁谁到都会帮忙的。常女士感动地说道:“不是女儿胜似女儿,感谢华生培养了一位好员工,把我们业主当家人,把业主的事当成家里事来办。”